
Malé Žernoseky
Kraj: Ústecký Okres: Litoměřice

Správní obvod: Lovosice GPS souřadnice: 50.533974N, 14.054729E

Nadmořská výška: 159 m n. m. První pís. zmínka: 1056 (968 let) Katastrální výměra: 331 ha

Počet obyvatel: 717 PSČ: 410 02

Adresa URL: www.malezernoseky.cz

Současnost obce Malé Žernoseky
V současnosti má obec cca 740 trvale žijících obyvatel v cca 250 obytných domech a na území obce s
nachází dalších cca 200 rekreačních chat.Území obce je ohraničeno komunikační tepnou
představovanou hlavní železniční tratí Praha - Děčín a souběžně vedoucí silnicí I.třídy
navazující na dálnici D8 ukončenou v sousedním městě Lovosice cca 2 km daleko. Na území obce není
žádné zařízení průmyslové výroby vyjma zmíněného kamenolomu a pracovní příležitosti
obyvatel v obci je soustředěna do oblasti služeb a drobné řemeslné výroby. Pracovní příležitosti pro
obyvatele obce se nachází v okolních blízkých městech. Z podmínek a charakteristiky obce a okolí vyplývá
jako přirozený směr rozvoje obce v oblasti turistiky a cestovního ruchu, který je také vedením obce
posledních 12 let důsledně sledován. Územím obce prochází páteřní cyklomagistrála Most - Doksy,
která navazuje na cyklomagistrálu Hamburg - Vídeň vedoucí po pravém břehu řeky Labe k níž je
zajištěna dostupnost pomocí lodního přívozu provozovaného obcí. Provoz přívozu byl obnoven po
30letech od jeho poslední existence. Historicky přívoz v této lokalitě existoval po několik předchozích
století.K vybavenosti obce patří zejména mateřská škola (dříve i základní škola přestavěná na
obecní bytový dům), novostavba moderního bytového domu, Obecní úřad, objekt kulturního
společenského střediska obce s dětským hřištěm. Pro účely rozvoje sportovních a rekreačních
aktivit v obci jsou v obci vybudovány dva sportovní areály s přírodním i umělým povrchem. Tyto areály jsou
pak centry pro konání mnoha společenských, kulturních a sportovních akcí. Obec je v podstatě kompletně
vybavena inženýrskou infrastrukturou a nyní se s velkým úsilím věnuje jejímu zkvalitňování. Současně
s tím také realizuje mnoho investic k rozvoji aktivit v oblasti budování infrastruktury cestovního ruchu a turistiky.
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